



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΔΗΜΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 13/11/2014

**Αριθμ. Απόφασης : 51**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> ημερήσιας διάταξης:** «Λήψη απόφασης για την στήριξη των συναδέλφων Δημάρχων της Αττικής, που διώκονται με αφορμή την άρνησή τους να δώσουν στοιχεία για τον επανέλεγχο μετατροπής συμβάσεων σε αορίστου χρόνου».

Στην Αθήνα και στα γραφεία της Π.Ε.Δ.Α., σήμερα 13 Νοεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε στα μέλη του νόμιμα και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 του Π.Δ.75/2011 και του Κανονισμού λειτουργίας του. Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών βρέθηκαν παρόντα κατά την έναρξη της συνεδρίασης τα 21 μέλη ήτοι :

**Παρόντες κατά την συνεδρίαση τα μέλη :** 1) Ηρακλής Γκότσης (Πρόεδρος) - Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, 2) Γιώργος Ιωακείμης (Αντιπρόεδρος) - Δήμαρχος Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη, 3) Νικόλαος Σαράντης (Γεν. Γραμματέας) - Δήμαρχος Αγ. Αναργύρων - Καματερού, 4) Ιωάννης Κασσαβός (Μέλος Ε.Ε.) Δήμαρχος Αχαρνών, 5) Σωτήριος Ντούρος (Μέλος Ε.Ε.) Δημ. Σύμβουλος Αχαρνών, 6) Δημήτριος Στεργίου - Καψάλης - Δήμαρχος Πεντέλης, 7) Διονύσιος Χατζηδάκης - Δήμαρχος Π. Φαλήρου, 8) Μιχαήλ Σταυριανουδάκης - Δήμαρχος Δάφνης - Υμηττού, 9) Γεώργιος Σωφρόνης - Δήμαρχος Σαρωνικού, 10) Παντελής Ξυριδάκης - Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού, 11) Γεώργιος Καπλάνης - Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας, 12) Σταύρος Τζουλάκης - Δήμαρχος Νέας Σμύρνης, 13) Συμεών Ρούσσος - Δήμαρχος Χαλανδρίου, 14) Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας - Δημ. Σύμβουλος Παπάγου - Χολαργού, 15) Δημήτριος Μιχαέλης - Δημ. Σύμβουλος Πεντέλης, 16) Νικόλαος Σακούτης - Δημ. Σύμβουλος Πετρούπολης, 17) Χρήστος Κοκοτίνης - Δημ. Σύμβουλος Ηλιούπολης, 18) Ζαχαρίας Σταματάκης - Δημ. Σύμβουλος Ζωγράφου, 19) Γεώργιος Κουτελάκης - Δημ. Σύμβουλος Νέας Σμύρνης, 20) Ανδρέας Βαρελάς - Δημ. Σύμβουλος Αθηναίων, 21) Παναγιώτης Τσουκαλάς - Δημ. Σύμβουλος Νέας Ιωνίας.

**Απόντες κατά την συνεδρίαση τα μέλη :** 1) Γρηγόριος Κωνσταντέλλος - Δήμαρχος Βάρης - Βούλας - Βουλιγαμένης, 2) Δημήτριος Μούρτζης - Δήμαρχος Αιγίνης, 3) Ευάγγελος Σίμος - Δήμαρχος Πετρούπολης, 4) Γεώργιος Μπρούλιας - Δημ. Σύμβουλος Αθηναίων.

**Στο 5<sup>ο</sup> θέμα της Η.Δ. :** Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

(Με ψήφους 11 υπέρ και 6 κατά)

και εκδίδει το παρακάτω ψήφισμα :

## ΨΗΦΙΣΜΑ

### ΘΕΜΑ: «ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ»

Για μας στην Αυτοδιοίκηση είναι όχι μόνο αυτονόητο δικαίωμα, αλλά και καθήκον ο έλεγχος νομιμότητας από την Πολιτεία σε κάθε πράξη και σε κάθε θεσμό που υπηρετεί το Δημόσιο συμφέρον, αλλά και από την κοινωνία των πολιτών, δηλαδή τους πολίτες, καθώς επίσης και η δημόσια λογοδοσία μας και προς τους πολίτες και προς την Πολιτεία.

Διαφάνεια παντού χωρίς υποσημειώσεις, χωρίς αστερίσκους, χωρίς προσκόμματα, χωρίς στεγανά είναι η σταθερή μας πεποίθηση. Αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος που η ξεχωριστή διαδικασία ελέγχου για πιθανά πλαστά δικαιολογητικά διεξάγεται κανονικά στο σύνολο των δήμων μας από τις διευθύνσεις διοικητικού.

Αντιθέτως αρνούμαστε να αποδεχθούμε τον προσχηματικό επανέλεγχο που οδηγεί σε επανακαθορισμό των κριτηρίων πρόσληψης που καθορίστηκαν και εφαρμόστηκαν με βάση τις διατάξεις μετατροπής των συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε αορίστου κατά το χρονικό διάστημα που έγιναν αυτές. Εμμένουμε στην πιστή και αυστηρή εφαρμογή όσων προέβλεπαν οι σχετικοί Νόμοι και τα Προεδρικά Διατάγματα, όπως είχαν αρχικά ψηφιστεί.

Είναι αυτονόητο ότι ουδεμία ευθύνη έχουν οι εργαζόμενοι για ενέργειες αρμοδίων οργάνων ή Υπηρεσιακών Συμβουλίων για την μετατροπή συμβάσεων από ορισμένου σε αορίστου χρόνου και ως εκ τούτου δεν συμφωνούμε στο να υποστούν 10 και 15 χρόνια μετά τις όποιες συνέπειες οι εργαζόμενοι.

Άλλωστε οι τεράστιες ελλείψεις σε μόνιμο προσωπικό, ιδιαίτερα σε κρίσιμες, για την λειτουργία των δήμων, υπηρεσίες, όπως η καθαριότητα και οι κοινωνικές δομές καθιστούν αδύνατη ακόμη και την σκέψη για περαιτέρω μείωση του προσωπικού που απασχολείται στους δήμους μας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε:

- Την διακοπή των προσχηματικών και επιλεκτικών ελέγχων.
- Άμεση συνάντηση με τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για το θέμα.
- Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για την προσπάθεια ποινικοποίησης των απόψεων και τις διώξεις κατά των Δημάρχων για τη στάση τους στο θέμα αυτό και ζητάμε την άμεση διακοπή τους.

Κατά την συζήτηση του θέματος αυτού είχαν αποχωρήσει από την συνεδρίαση τα μέλη: Ιωακείμης Γιώργος, Σταυριανουδάκης Μιχαήλ, Τζουλάκης Σταύρος και Βαρελάς Ανδρέας.



ΑΘΗΝΑ 13/11/2014  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Π.Ε.Δ.Α.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΚΟΤΣΗΣ  
Δήμαρχος Νέας Ιωνίας